
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO  
„ŠALDYTUVAI VAKCINŲ LAIKYMUI“  
KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO  

 
DARBOTVARKĖ: Dėl tiekėjų pateiktų pastabų/pasiūlymų. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjų pateiktos pastabos/pasiūlymai. 

 
Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 

sistemos (toliau - CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo tiekėjų pasiūlymus/pastabas               
2024-12-05 CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl šaldytuvų vakcinų laikymui pirkimo (Nr. 
270879). 
 1. Tiekėjas palausime teikia šiuos siūlymus pastabas dėl techninės  specifikacijos 
reikalavimų: 

1 pirkimo dalies Techninės specifikacijos 3 punktas „Reikalavimai kamerai“ 2 papunkčiu 
reikalauja „Naudingas kameros tūris ne mažiau kaip 1300 litrų“. Prašome sušvelninti šį 
reikalavimą iki „Naudingas kameros tūris ne mažiau kaip 1200 litrų“. 
 
 2. Tiekėjas paklausime teikia šiuos siūlymus pastabas dėl techninės  specifikacijos 
reikalavimų: 

1 pirkimo dalis.Šaldytuvas vakcinoms laikyti 2 durų 
 
 3.2p.: Naudingas kameros tūris ne mažiau 1300 litrų. 
 
Siūlome patikslinti: 
Naudingas kameros tūris ne mažiau 1220 litrų. 
 
14p.: Būtinas vidinis akumuliatorius,užtikrinantis šaldytuvo ekrano veikimą po elektros 

dingimo ne mažiau 36 valandas. 
 
Siūlome patikslinti: 
Būtinas vidinis akumuliatorius,užtikrinantis šaldytuvo ekrano veikimą po elektros dingimo 

ne mažiau 24 valandas. 
 
2 pirkimo dalis.Šaldytuvas vakcinų laikymui 1 durų 
 
14p.: Būtinas vidinis akumuliatorius,užtikrinantis šaldytuvo ekrano veikimą po elektros 

dingimo ne mažiau 36 valandas. 
 
Siūlome patikslinti: 
Būtinas vidinis akumuliatorius,užtikrinantis šaldytuvo ekrano veikimą po elektros dingimo 

ne mažiau 24 valandas. 
 
Numatytas prekių pristatymo terminas – ne ilgesnis kaip 12 savaičių nuo užsakymo 

pateikimo dienos būtų pakankamas, įskaitant įrangos pristatymo laiką iš Europos tolimų bei kitų 
šalių, vartotojų bei techninio personalo apmokymus įrangos instaliavimo vietoje.  

 
 3. Tiekėjas palausime teikia šiuos siūlymus pastabas dėl techninės  specifikacijos 
reikalavimų: 

      Siūlome įtraukti reikalavimus: 
- Tiekėjas turi būti oficialus gamintojo atstovas. 
- Tiekėjas turi turėti bent 2 sertifikuotus inžinierius šaldytuvų priežiūrai.  



Pridėjus papildomus reikalavimus, Perkančioji organizacija užsitikrintų sklandų, 
kvalifikuotą šaldytuvo instaliavimą bei tolimesnę priežiūrą 

 
Komisija, įvertinus tiekėjo pastabas/siūlymus atsako, kad parengta techninė specifikacija 

atitinka perkančiosios organizacijos poreikius. Tiekėjo siūlomi papildomi reikalavimai, kad 
tiekėjas turi būti oficialus gamintojo atstovas ir tiekėjas turi turėti bent 2 sertifikuotus inžinierius 
šaldytuvų priežiūrai, gali riboti konkurenciją. 

Komisija sutinka numatomą prekių pristatymo terminą pratęsti iki 12 savaičių. 
 
Komisija sprendžia techninę specifikaciją koreguoti, kaip nurodyta žemiau. 
 
1 pirkimo dalis. Šaldytuvas vakcinoms laikyti 2 durų (kiekis – 1 vnt.) 
 

3. Reikalavimai kamerai  1. Pagaminta iš nerūdijančio plieno (arba 
lygiavertės medžiagos); 
2. Naudingas kameros tūris ne mažiau kaip 1200 
litrų; 

14. Vidinis akumuliatorius 
šaldytuvo ekrano veikimui 
užtikrinti nutrūkus elektros 
tiekimui 

Būtinas vidinis akumuliatorius, užtikrinantis 
šaldytuvo ekrano veikimą po elektros dingimo ne 
mažiau 24 val. 

     2 pirkimo dalis.  Šaldytuvas vakcinų laikymui 1 durų (kiekis - 1 vnt.) 
 

14. Vidinis akumuliatorius šaldytuvo 
ekrano veikimui užtikrinti 
nutrūkus elektros tiekimui 

Būtinas vidinis akumuliatorius, užtikrinantis 
šaldytuvo ekrano veikimą po elektros dingimo 
ne mažiau nei 24 val. 

 
Visi Komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
 
NUTARTA:  
1. Techninę specifikaciją patikslinti kaip nurodyta aukščiau. Tvirtinti aktualią techninės 

specifikacijos redakciją. 
2. Apie Komisijos sprendimą informuoti pastabas/pasiūlymus pateikusį tiekėją ir 

suinteresuotus kandidatus. 
 


